
ATA DA  28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNI CIPAL DE MONTE ALEGRE , 
REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 18 DE SETEMBRO DE 
2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: 
Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 
2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à chamada 
inicial dos Vereadores verificou-se a presença de todos os Srs. Vereadores 
e com proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada 
aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino 
Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica. Procedida à leitura 
da Ata da 27ª Reunião Ordinária, realizada no dia 11 de setembro de 2.017, 
sendo aprovada por 10 votos favoráveis. A seguir o Vereador Sr. Mário da 
Rocha Filho, solicitou do Presidente da Câmara Vereador Sr. Presley 
Gomes Neves, o Minuto de Silêncio, pelo falecimento do Sr. Rogério, 
pedindo a Deus, que dê o conforto aos seus familiares, e amigos, e que o 
Sr. Rogério possa ter o descanso em paz junto a Deus. A seguir fez a 
leitura de correspondência recebida: 1 - Ato da Presidência nº 
002/2.017, que Nomeia Comissão Especial, considerando o Requerimento 
CM nº 066/2.017, procedente do Vereador Dr. Paulo Marinho de 
Oliveira , aprovado em Reunião Plenária do dia 06 de setembro de 2.017, 
para nomear os Vereadores Douglas Vasconcelos Andreani, Mário da 
Rocha Filho e Dr. Paulo Marinho de Oliveira, para acompanhar junto ao 
Poder Executivo, todos os documentos e ou procedimentos adotados 
quanto à tarifação de água e esgoto no Município de Monte Alegre, em 
caráter representativo da comunidade. A seguirdeu-se início as 
proposições apresentadas: 1- Projeto de Lei nº 020/2.017, que Dispõe 
Sobre a Implantação de Mão Única de Direção nas Vias Públicas que 
Menciona e dá Outras Providências, de autoria dos Vereadores Sr. Douglas 
Vasconcelos Andreani e Flávio de Oliveira Sousa. Após a leitura, foi 
distribuído para as comissões permanentes designadas para emissão de 
pareceres no prazo regimental. A seguir deu-se início a Ordem do Dia: 1 
- Projeto de Lei Complementar nº 007/2.017, que Altera o Símbolo de 
Vencimento Inicial do Cargo de Provimento Efetivo de Eletricista e dá 
Outras Providências, de autoria do Executivo. Após a leitura, o presente 



projeto foi colocado em discussão e votação e sendo aprovado em 1º 
votação; 2 - Projeto de Lei Complementar nº 009/2.017, que Extingue 
Cargos de Provimento Efetivo e suas Respectivas Vagas, de autoria do 
Executivo. Após a leitura, o presente projeto foi colocado em discussão e 
votação e sendo aprovado em 1º votação; 3 - Requerimento CM nº 
072/2.017, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando 
o envio de ofício ao Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, 
para que seja realizada uma reunião entre os proprietários do imóvel, onde 
se localiza a Escola Municipal Leandro Marques, para buscar uma solução, 
para evitar o fechamento da escola, sendo aprovado por 10 votos 
favoráveis;4 - Requerimento CM nº 073/2.017, de autoria do Vereador 
Dr. Paulo Marinho de Oliveira, solicitando o envio de ofício ao Prefeito 
Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, externando-lhes, 
cumprimentos pela realização de Festa de Peão 2.017, sendo de portões 
abertos a toda nossa população, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 
5 - Requerimento CM nº 074/2.017, de autoria do Vereador Dr. Paulo 
Marinho de Oliveira , solicitando o envio de ofício ao Presidente do 
Sindicato Rural Sr. Luiz Humberto Reis e demais membros da Diretoria e 
Funcionários, parabenizando-lhes pela organização e pelo grande sucesso 
frente à 5ª FEIRA AGRONEGÓCIOS FAMA, realizada entre os dias 13, 
14 e 15 de setembro, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 6 - Pedido 
de Informação CM nº 021/2.017, solicitando do Prefeito Municipal - Dr. 
Último Bittencourt de Freitas, para que seja informado a esta Casa de Leis 
as seguintes informações: qual a arrecadação do município de Monte 
Alegre? Quanto à taxa cobrada de iluminação pública? O valor arrecadado, 
para custear a operação, manutenção, expansão e o consumo de energia 
elétrica estão sendo devidamente investidos no referido setor? Sendo 
aprovado por 10 votos favoráveis. A seguir, o Vereador Dr. Paulo 
Marinho  de Oliveira, solicitou do Presidente da Câmara, Vereador Sr. 
Presley Gomes Neves, que cedesse um espaço, para que a Sra. Cátia, 
usasse a palavra, justificando, que a Escola Municipal Leandro Marques, e 
de propriedade do Sr. João Aurora, sendo assim, motivo do fechamento  da 
escola”. Nada mais havendo a tratar foi ouvido o Hino de Monte Alegre 
de Minas e em seguida procedida à chamada final dos Senhores 



verificou-se a presença de todos os Srs. Vereadores e tendo o Sr. 
Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense encerrada 
a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


